
陶器創作を通して交流「陶芸サークル陶器創作を通して交流「陶芸サークル一一
い っ て ん し ゃい っ て ん し ゃ

点舎点舎」」

▪
一
点
も
の
を
作
る

　
「
陶
芸
は
、
同
じ
も
の
を
作
ろ

う
と
し
て
も
絶
対
に
同
じ
に
な
ら

な
い
と
こ
ろ
が
面
白
い
ん
で
す
。

サ
ー
ク
ル
名
ど
お
り
、
ま
さ
に
、

作
品
は
一
点
も
の
で
す
。
作さ

く
と
う陶

が

楽
し
い
の
で
人
が
集
ま
り
、
腕
を

磨
き
な
が
ら
も
っ
と
好
き
に
な
っ

て
、皆
さ
ん
長
く
続
け
て
い
ま
す
」

と
会
長
の
新に

い
ぬ
ま沼

紀と
し

三み

さ
ん
は
話
し

ま
す
。

　
作
り
上
げ
た
作
品
は
、
市
民
芸

術
祭
や
気
仙
芸
術
祭
に
出
品
し
て

い
ま
す
。

▪
創
作
で
深
ま
る
交
流

　
食
器
や
花
器
だ
け
で
な
く
、
皆

さ
ん
が
手
掛
け
る
作
品
は
さ
ま
ざ

ま
で
す
。
植
物
用
の
鉢
や
、
す
り

鉢
、
花
の
写
真
か
ら
イ
メ
ー
ジ
が

湧
い
た
と
い
う
繊
細
な
オ
ブ
ジ
ェ

や
巨
大
な
夢
灯
り
も
あ
り
ま
す
。

互
い
に
刺
激
し
合
い
な
が
ら
、
作

陶
に
没
頭
し
た
り
、
皆
さ
ん
と
話

し
て
ア
イ
デ
ア
を
も
ら
っ
た
り
、

作
品
を
褒
め
合
い
、
陶
芸
を
通
し

て
交
流
を
深
め
て
い
ま
す
。

▪
陶
芸
に
挑
戦
し
て
み
て

　
「
自
分
で
は
失
敗
だ
と
思
っ
て

も
、
誰
か
が
『
す
ご
く
い
い
』
と

言
っ
て
く
れ
た
り
す
る
か
ら
、
作

品
に
失
敗
は
な
い
ん
で
す
」
と
新

沼
さ
ん
は
話
し
ま
す
。
入
会
し
た

ば
か
り
の
人
は
、
分
か
ら
な
い
こ

と
を
周
り
に
聞
き
な
が
ら
自
由
に

創
作
し
て
い
ま
し
た
。
初
心
者
は

丁
寧
な
指
導
を
受
け
ら
れ
る
の

で
、
意
欲
が
あ
れ
ば
誰
で
も
陶
芸

に
挑
戦
で
き
ま
す
。
ぜ
ひ
チ
ャ
レ

ン
ジ
し
て
み
ま
せ
ん
か
？

　
春
に
は
お
花
見
を
し
た
り
、
陶

芸
展
を
鑑
賞
す
る
旅
行
に
出
掛
け

た
り
…
初
め
て
参
加
し
た
人
で
も

楽
し
め
る
、
和
気
あ
い
あ
い
と
し

た
雰
囲
気
の
、
皆
さ
ん
の
居
場
所

の
よ
う
な
サ
ー
ク
ル
で
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　
一
点
舎　
会
長　
新
沼　
紀
三

（
☎
29
・
２
５
６
６
）

「初めて陶芸をする人も大歓迎！」と
笑顔で話す新沼会長

み
ん
な
で
つ
く
ろ
う
大
船
渡

第117回

輪輪

市市
民民み

ん
み
ん

活活か
つ
か
つ

動動
のの

　
市
は
、
共
に
協
働
す
る
ま
ち
づ
く
り
を

目
指
し
て
い
ま
す
。

　
こ
の
コ
ー
ナ
ー
で
は
、
大
船
渡
市
市
民

活
動
支
援
セ
ン
タ
ー
の
協
力
の
も
と
、
市

内
の
市
民
活
動
団
体
や
イ
ベ
ン
ト
情
報
な

ど
を
紹
介
し
て
い
ま
す
。

　
「
陶
芸
サ
ー
ク
ル
一
点
舎
」
は
、
大

船
渡
市
社
会
福
祉
協
議
会
が
年
１
回
開

催
し
て
い
た
陶
芸
教
室
の
受
講
者
が
始

め
た
サ
ー
ク
ル
で
す
。

　
現
在
の
会
員
は
35
人
。

　
毎
週
火
曜
日
の
午
前
10
時
か
ら
、
陶

芸
窯
の
あ
る
Ｙ
・
Ｓ
セ
ン
タ
ー
内
で
活

動
を
し
て
い
ま
す
。

1617 広報おおふなと　令和６年12月20日号

第34回大船渡市インターネット公売を実施します
　インターネット公売とは、市税の滞納者から差
し押さえた動産などを入札やせり売りで売却し、
滞納している市税に充てるものです。
▶出品内容
　市ホームページをご覧ください。
▶参加方法
　参加申込期間中に「KSI官公庁オークション」
ホームページから申し込みください。

▶参加申込期間
　１月９日（木）午後１時～27日（月）午後11時
▶入札期間

・・動産【せり売り】
　２月３日（月）午後１時～５日（水）午後11時
・・不動産【入札】
　２月３日（月）午後１時～10日（月）午後１時
▪出品動産の下見会
▶日時
　１月15日（水）～16日（木）午前９時～午後５時
▶場所
　本庁１階　第１会議室
▶問い合わせ先
　税務課収納係公売担当（☎内線152）

忘れずに納めましょう！
▶12月25日（水）が納期限の市税などは、次のとお
りです。
・・市県民税（普通徴収）（第４期）
・・国民健康保険税（第６期）
・・介護保険料（第６期）
・・後期高齢者医療保険料（第６期）
▶口座振替日は、12月25日（水）です。口座振替を
利用している皆さんは、12月23日（月）までに納
税通知書などに記載された税額と、口座の残高

を確認ください。
▶納付は便利で簡単、安心な口座振替を推奨します！
　便利 金融機関などへ納付に行く手間なし！
　簡単 一度の手続きで翌年度以降も自動継続！
　安心 納期限ごとの自動引き落としで納め忘れなし！
▶納期限までの納付が困難な人は、
税務課収納係まで相談ください。

▶問い合わせ先＝税務課収納係
　（☎内線157、158、161）

納期限、納付方法に
ついてはこちらをご
確認ください。

詳細はこちら

償却資産（固定資産税）の申告は１月中に
▶申告期限＝１月31日（金）
▪必要書類
▶個人の場合
・・本人が持参する場合＝申告書、マイナンバー
カードまたは本人確認書類
・・代理人が持参する場合＝申告書、委任状、申告
者のマイナンバーカード（コピー可）、代理人の
本人確認書類

▶団体の場合
　申告書のみ（法人番号を記載ください）
▶その他＝申告書は、昨年に申告した人（eLTAX
申告者などを除く）に送付済みです。届いてい
ない場合は問い合わせください。

▶提出先・問い合わせ先
　税務課資産税係（☎内線101、155）

▪太陽光発電設備を設置している皆さんへ
　一定規模の太陽光発電設備には固定資産税がか
かります。下表で区分が「課税」に該当する太陽光
発電設備を所有している人は、償却資産（固定資
産税）の申告が必要です。設置した際の資料など
で申告対象に該当するか確認しましょう。

※屋根一体型の太陽光パネルは申告不要です。

設置者 設備の発電規模 課税区分 申告

個人
（住宅用）

10㌔㍗未満 非課税 不要

10㌔㍗以上 課税 必要

個人
（事業用） 事業用の場合、発電

規模にかかわらず課
税対象となります。

課税 必要

法人 課税 必要


